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               ～接続テストの流れ～             別 紙 

□実施内容（開始時刻前までの準備） 

 ※例示はスマートフォンでの画面です。見え方やアイコンの場所等は使用される端末(PC・タブレット等) 

によって異なることがあります。ご了承ください。 

 

１．「Teams」を起動する 

① 「Teams」のアプリを開く。 

② 【サインイン】を押し、Teams の ID を入力して 【 サインイン 】を押す。 

③ Teams のパスワードを入力し、 【 サインイン 】 を押す。 

④ 次の案内画面から【次へ】を押すと、「Teams」が起動します。 

２．自分の学級のチームのページを開く   

  (図１) 

① 【チーム】を押す。 

② 自分の学級のチームを押す。 

③ 【一般】を押す。 

 

(図２) 

④ 【投稿】を押す。 

⑤ メッセージが表示されます。(投稿画面)  
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３．会議に参加する 

① 学校側（担任）が会議を開始すると投稿画面に「会議を開始しました」 

という表示が現れます。 

(開始時刻３分前頃から表示される予定です。) 

②表示が現れたら、【参加】を押す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

（図３） 

③ カメラ・マイクはOFF にする。                

※ビデオやマイクのアイコンを押すことで、 

ON/OFF が切り替わります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今すぐ参加】を押す。 

※「ビデオ」「マイク」を OFF の状態にしておいてください。ON になっていますと参加されてい

る他のご家庭にもカメラの映像やご家庭の音声が伝わります。ご注意ください。 

４． 接続の確認し、終了する 

① 定刻になりましたら、学校生活の映像が映ります。画像はテレビモニターを Web カメラで撮影したものにな

ります。 

   

② 映像が確認でき次第、接続テスト終了です。 

右端の電話アイコンの「切断」を押して終了です。 

以上で、接続テストは終了です。サインアウトして「Teams」を終了してください。 

ご協力ありがとうございました。 ④ 
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